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1. számú kép Hunyadi Mátyás, a Wikipédia jóvoltából 

(Az oldalnézet még nem kiteljesedett szellemiségre utal: Mátyás most lép újra a történelembe.) 
 
„Kinyílt a mennybolt, zeng a hadak útja, Csaba királyfi gyűjti táborát. 
Szűnik az átok, kiapadt az útja, szívünkön égi öröm szárnyal át…” 
 
 

Sorozatunk jelen részével döntő lökést kívánunk adni Hunyadi Mátyás szentté 
avatásának, s ezzel a Vatikánt emlékeztetni arra a tényre, hogy: jóval több, 
mint 500 éves késésben van. Olybá tűnik, mintha valamely hadsereg őrnagya 
habozna, hogy egyáltalán van-e joga a világ legbüszkébb hadának hadseregfő-
parancsnokát vállon veregetni s tiszti lapot tűzni a vállára. Mintha a Vatikán 
„félne Hunyadi Mátyás szentté avatásától, mint ördög a szentelt víztől”.  
 

Mindennapi Mátyás Királyunkat add meg nekünk ma! 

avagy 
A HUNYADIAK FELTÁMADÁSA A LEGÚJABB KUTATÁSOK FÉNYÉBEN 

(Tanulmányunk a szöveg végén mellékletekkel együtt:  
letölthető, de elolvasandó is, megtanulandó is:  

az utókor számon fogja rajtunk kérni.) 
 
 

Emlékeztetőül: a sorozatunkat beharangozó előző részben (itt) röviden felvázoltunk néhány 
aktuálpolitikai összefüggést, hogy tisztán láthassunk Mátyás-ügyben. Ugyanis a Hunyadiaknál 
nincsen érvényesebb tanulság, ha el akarunk igazodni a világban zajló és zűrzavarosnak és 
áttekinthetetlennek tűnő folyamatok elemzésében. A két Hunyadi – úgy is mondhatnánk, 
hogy – kulcsszerepet tölt be az ún. „közel jelen” megértésében. 

  



 
I. Bevezető a Hunyadiakhoz. 
 
Első nekilendülésként, rögtön kezdjük rövid, de hasznos törvényszerűség ismertetésével. Ez nem 
más, mint a „Negatív és pozitív terek egyenértékűségének törvénye 1” (vagy a közérthetőség kedvé-
ért: a „Macskakövön kopogó esőcseppek törvénye 2”). Félreértés ne essék, ez a törvény – mint majd 
látjuk - nem meteorológia (időjárástan) szakterületéhez tartozik. Nos, így fogalmazható meg: 
 

Ha a papnak a templomban szava szakadt 3, akkor a Jóisten – törvényszerűen - a macskakőre 
verődő esőcseppek kopogásán keresztül mondja-meséli el, ha történetesen esőben éppen 
macskakövön kell hazafelé baktatnunk 4, azt, amit a pap mondott volna el nekünk, ha újra 

                                                             
1 Ez Pap Gábor „Hazatalálás” (Művelődéstörténeti írások) c. könyvében a magyar népművészet 7 egyetemes 
(kozmikus) törvénye közül az egyik (Bp. Püski, 1999, Népművészetünk téridő-keretei 1980-1983), 41. oldal). 
Türelmetlen érdeklődésében felcsigázott olvasók számára ezek a következők: 

„1. A dimenziók átfordíthatóak egymásba: a négy (három téri és egy idő-) dimenzió elvileg egyenérté-
kű. E képjel-együttesen belül az alanyi, illetve állítmányi szerepkörök felcserélhetők.  
2. Bármilyen konkrét formációról legyen szó, a szembenézet mindig teljességre, az oldalnézet részle-
gességre utal. Egy-egy állapot mindig legalább két-két, egymással szemben ható folyamat időleges 
egyensúlyát – s ezáltal egyben egy folyamatrendszer szimmetriatengelyét jelzi.  
3. A pozitív s negatív formák egyenértékűek, gyakorlatilag reciprokai egymásnak, vagyis a szerepük 
úgy oszlik meg, hogy az egyik forma jelentésköre valamilyen – jól meghatározható – vonatkozásban 
kiegészíti a másikét. 
4. A téridő-rendszer egységesnek tételeződik ugyan, de nem egyneműnek. Alakváltozatai nagy pon-
tossággal rajzolnak elénk a jelrendszerből. Eszerint beszélhetünk:  

a, euklidészi,  
b) tükrözött,  
c) terülő (kibomló),  
d) átható,  
e) csavart,  
f) széthúzott,  
g) átstrukturálódott (beszélt),  
h) szerves (élő) terekről,  

és nekik rendre megfelelő sajátos idő-minőségekről. A téridő „nulla körüli tartománya” külön, hang-
súlyosan jelölődik. 
5., Az egyes létalakulatok (tárgy, növény, állat, stb., illetve ezek részei) elvileg egyenértékűek, 
ugyanakkor hangsúlyozottan ideiglenes jellegűek: egymásba szüntelenül átalakulhatnak. 
6. Az egyes – viszonylagos önállósággal rendelkező – létalakulatokon belül a részletek egymáshoz 
képesti aránya nem a közvetlen látványélmény által determinált, hanem ennek egy „belső látásból” 
adódó, valamint egy „tudott” képpel történt összevetése nyomán alakul ki, és a képírás-szintről 
folyamatosan kontrollálódik, így mindig az adott (megidézett) hierarchián belüli fontosságot tükrözi. 
7. A jelzésrendszer mindig olyan közegben fogalmazódik meg, hogy a lehetőségek szerint módot 
adjon jelentésének objektív visszaigazolására. Ez utóbbi döntően a természetes fényjárás segítségé-
vel oldható meg.” (Kivastagított kiemelés tőlem: Nagykun-Kovács L.) 

2 Amint azt majd a Hunyadi Mátyásról szóló későbbi részekben láthatjuk, a macskakő a Szüzet (macska) és a Ba-
kot (kő) idézi meg, a közelmúlt két kulcsfontosságú csillagmítoszi szereplőjét. A rájuk verődő esőcseppek pedig 
a Vízöntő jelenségét idézik meg, annak is a Bakot öntöző ágát, szó szerint is. 
3 Vagy azért, mert még nem tudhatta, s ezért nem mondta, vagy, mert - bár tudhatta volna – elmulasztotta ész-
revenni s így elmondani nekünk. 
4 A jelen tanulmány a Magyar Élet Menete mozgalom keretében született. Szűkebb lakóhelyünk komcsi szü-
lőktől származó, volt bankár és „nagyon nemzeti” polgármestere a válság mélypontján - minden realitásérzékét 
elveszítve mélyen a város zsebébe nyúlt, hogy a behajtott sarcadóból egyik ismerősét, városunk egyik közüzemi 
igazgatóját soron kívül „megjutalmazza”, s így tegye saját lekötelezettjévé. Mert hiszen tudniillik, hogy a politi-
kában a széljárás s vele a szerencse forgandó, s csak a sógor-komák zsebébe csúsztatott borítékok értéke 
nem inflálódik, azaz nem évül el. (Biztos, ami biztos.) Van szülővárosunkban olyan személy, aki, kb. szűk egy é-
ven keresztül a munkahelye és a lakóhelye közötti 10 km távolságot gyalog, legtöbbször sötétben s néha eső-



szólhatna. Ez a Jóisten – irántunk, mezei gyalogok iránt gyakorolt – kegyelme. Szerencsénkre 
mi már így javított pályagörbén haladunk 5.  De  kegyelem  a  pap  iránt  is,  mert  a  Jóisten  
kipótolja azt, amit az elmulasztott mondani. S ez így van jól, így van rendjén. Az életben 
minden éremnek két oldala van. Voltunk, vagyunk s leszünk valamennyien (az aranyérem) 
mindkét oldalán is.  

 
In medias Res, azaz Rex Corvinus Hungarorum. Vágjunk bele a közepébe 6.  Fogalmazzuk meg hát a 
Hunyadiak lényegét, titkát, s legelőször is találjunk olyan fogódzót, olyan eseményt, ahonnan elin-
díthatjuk a Hunyadiakat.  
 
Még mielőtt megtennénk az első lépéseket, két dolgot kell tisztáznunk: 

· miért éppen a Hunyadiakkal akarunk foglalkozni, miért nem más királyainkkal; illetve, hogy: 
· milyen szálon induljunk el, ha olyan új ismerethez szeretnénk jutni, amely elsősorban a mai 

jelenünkre, a hétköznapjainkra hat(hat) ki, azt vidíthatja fel. 
 
Az első kérdésre válaszunk adott, most az indulásnál, hisz nekünk már nem kell feltalálnunk a spa-
nyolviaszt. Amint arra korábban már utaltunk, Hunyadi Mátyás (s mint majd látni fogjuk, Hunyadi 
László) koronázása Nagy Péntekre esett. Ez azt jelentette – vitéz mezőkövesdi értelmezésében 7, 
hogy a koronázás mozzanatával Mátyás, s vele a nemzet, vállalta a Nagypénteki kereszthalál sor-
sát, amely véres valóságként több mint 500 éven keresztül meghatározza a nemzet hétköznapjait. S 
ebben nyilván benne van az is – ismét csak vitéz mezőkövesdire hivatkozva -, hogy egyszer majd el-
jön a nemzet életében az a Húsvét Vasárnap, amikor feltámad a nemzet s vele az ország régi dicső-
ségében fog felragyogni. 
 
S bár mi ezt a Húsvét vasárnapot 15 éve állhatatosan vártuk, időközben a devizahitelesek válsága 
olyan villámcsapásként érte a magyar társadalmat, hogy a nemzet – boldogtalanabbik fele – azóta is 
egyfolytában járhatja a keresztútját. Kálváriáját járván joggal kérdezheti bármelyikünk a nemzet ré-
széről, hogy „Ez lenne a régi dicsőség? Nem így álmodtuk meg!” „’Már nem lenne érvényes a Nagy-
péntek? Hmm.’, ill. :’Most már Húsvét Vasárnap van?’” - zsörtölődhet joggal bármely sérelmezett. 
 
Előrebocsátjuk és amint elemzéseinkből majd láthatjuk, hogy – minden látszat ellenére -  vitéz mező-
kövesdi  nem  mondott  valótlant.  Sőt.  Persze  mi  is  csak  így  utólag  vagyunk  okosak,  ha  áttekintjük,  
milyen hatása van a Hunyadiak sorsának a magyar társadalomra ma, akár 2014-et, akár 1714-et írunk 
8. Megfogalmazható, hogy a keresztáldozat egy vagy inkább két nemzedék fogalomtárából sajnos 

                                                                                                                                                                                              
ben tette meg: a menetjegyre azért nem tellett neki, mert a menetjegy a kapzsi polgármester által különadó 
formájában behajtott ára a közüzemi igazgató zsebében kötött ki. (Biztos fontos dologra kellett neki. Lelke raj-
ta.) Ha úgy vesszük, a Magyar Élet Menete tornagyakorlatnak végül is nem volt rossz, az illető megedződhetett 
(a csángók is gyalog zarándokoltak el hozzánk Budapestre). Amint a jelen tanulmányból is kiderül – előbb utóbb 
mindig fény derül a magyarság böjtjének az értelmére. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy ha az ember vezetői 
helyzetben nem látja döntései következményét, akkor majdnem mindenki többé-kevésbé hasonlóan viselke-
dik. De nem mindegy, hogy polgármesterként elsők vagyunk, hogy utána „utcsóként” végezzük, vagy, hogy az 
ember utat tör. Az utcsók (azaz a „Polgármester, ill. a ”Suttyó-Mutyi s Pereputtyi” & Tsai Non-Profit „Közhasz-
nú (?!)” Kft.”) még azt sem veszik észre, hogy „Az ég kék”, ezért közpénzből plakátokra írják, s hirdetik: felfe-
dezték a spanyolviaszt. (A közpénzekből származó hirdetési díjat persze zsebre teszik. Nézd meg itt és itt) 
5 A javított pályagörbe működését ld. a Vízi Péter, Vízi Pál meséjét (1984-1991) Pap Gábor Hazatalálás c. köny-
véből (Bp. Püski Kiadó, 1999, 289. oldalon) Pap Gábor elemzésében.(Ez a precesszió iskolapéldája és egyben 
azt tudhatjuk meg belőle, hogy a nemzetek mozgásrendje hogyan is működik.) 
6 Fogyasszuk el a kakaós csigánk belét, mint az hozzánk illik. Hiszen hungarikum. A két Hunyadinak a külső szá-
raz kéreg jutott, s átengedik nekünk a belét.) 
7 Aki ezt (újra) visszaültette a nemzet tudatába, s ezért a nemzet feltétlen hálás kell, legyen Szántai (Szent) La-
josnak, a Képes Krónika vitéz kutatójának, mert a nemzet sorsára nézve kulcsfontosságú tényről van szó. 
8 Ha figyelembe vesszük a 300 éves csúszást, akkor ma Jézus születése után 1714-ben vagyunk, nem 2014-ben. 



kimaradt 9, ezért újra kellett tanulnunk 10. Sajnos ez határozza meg már egy jó ideje, s ma is, a 
nemzet közállapotát. A június 4-i „nemzeti összetartozás napja” is csak azt mutatja, hogy ez kell, ma 
legyen a kiindulópontunk. A TV térnyerése (s a tömeghipnózis közvetlenné válása) annyira bambává 
(zombivá) tett bennünket, hogy szépen lassan kilopják-lopták a talpunk alól a szülőhazánkat, még 
csak észre sem vettük 11. A magyar összefogás nem jött létre addig, amíg a nemzet legfiatalabb 
nemzedéke  is  meg  nem  tapasztalta  a  bőrén  a  hosszú  2000-es  években,  hogy  miért  is  kell  
összefogni. 
 
Éppen ez a tanulmánysorozat kürtöli a világba a jó hírt, hogy mindenki megtudhassa, hogy az örök 
Nagypénteket éneklő Wass Albertnek az ideje immár betellett. (Mint tudjuk, ő volt az, aki megjósolta, 
hogy „a csillagok állása forgandó”.) Nos, Fehér Virág Vasárnap hajnalban 12 meg tudhatjuk, hogy mi-
ben is rejlik a várva várt fordulat a csillagok állásában. Ahhoz, hogy megérthessük, fel kell készül-
nünk. Bár az általunk előadott megállapítások s tények nagyon egyszerűek, felsős általános iskolás 
gyerekek is könnyen megérthetik, nekünk, tapasztaltabb nemzedéknek, akik legelöl hordjuk szívünk-
ben-lelkünkben a nemzet sorsát, már nehezebb elsőre megérteni 13. 
 
Tehát az első kérdésre az a válasz, hogy azért fordultunk a Hunyadiakhoz, mert egyrészt a nemzet is 
mindig belőlük merített erőt,  azaz  abból  a  korból,  amikor  „… nyögte Mátyás bús hadát Bécsnek 
büszke vára …”. Másrészt ott van a kutya elásva. A magyar feltámadás kutyája 14. 
 
A második kérdésünkre pedig egyszerűen az a válasz, hogy ezeregy szálon fogjuk kutatni Mátyást, 
mert ott annyi fény van lekötött állapotban 15, hogy csak az nem fejt titkot, aki nem akar 16. 
 
Éppen azért csodálatos a magyar műveltség, mert ugyanarra az óraműre jár. Amit az egyik történet-
ből megtudunk, az igaz és hasznosítható lesz a többire is. S, hogy a Kedves Olvasó tényleg megérez-
ze annak az óriási szerencsének az ízét, hogy mit jelent az, hogy magyarnak születtünk, nem csigázzuk 
tovább érdeklődését: megmutatjuk Hunyadi Mátyás (s vele együtt Hunyadi László) dicsőségét is. 

                                                             
9 Ennyire durva válság, ilyen nehéz megélhetési helyzet, mint amilyen most van, amikor „elkezd újra dübörögni 
a magyar gazdaság s jobban teljesítünk”, legutoljára talán 56-ban, vagy a II. VH vége felé s után lehetett. (A - 
2014. IV. 3-án, Buda napján felavatott - várbazárban egyeseknek vásári bazár van, mások gyalog járnak munka-
helyükre.) Sebaj, a Hunyadiak fénysebességgel dübörögnek vissza a közéletbe. Jaj, a képmutató farizeusoknak, 
akik szeretik a piachelyeken a köszöntéseket, s közben lerombolják a Szabadság téri országzászlót (Rogán A.) 
10 Mondjuk azokéból, akik értelme az 1956-os megtorlások után bomlott ki. 
11 Pedig maroknyi hazafi évekig (választásról választásra) üvöltötte teli torokból, hogy össze kell fogni, a felhí-
vásuk – a nemzet zömének részéről – a legnagyobb közönyre talált. Csak akkor eszmélt fel a középszer, hogy 
tényleg baj van, amikor a bankok élni akartak a jelzálog számukra biztosított jogával.  Tessék  TV-t  nézni.  El-
végre szabad országban szabad emberek azt csinálnak (amiről azt gondolják, hogy) szabad. Nemde bár? Vagy a 
szabadság nem ez? Amint azt elemzésünkből láthatjuk, hát nagyon nem. 
12 Ekkor, Virágvasárnap, azaz 2014. április 13-án - az 2002. április 13-i kétmilliós Kossuth téri nemzetgyűlés 12-
ik évfordulóján - tesszük közzé a Nagyhétről szóló tanulmányunkat. 
13 A tömeghipnózis működéséről bővebben itt. Mi már 11 éve nem nézünk tévét. Ezzel sajnos olyan fehér hol-
lók vagyunk a magyar társadalomban, mint Mátyás a történelemben. De szerencsénkre azért – hála Mátyás 
szellemének - mi fehér hollók egyre szaporodunk, s számarányunkat tekintve hamarosan meghatározók leszünk 
az országban, s a világban. Vegyük végre tudomásul, hogy: a tévézés = agymosás. Ha TV-t nézünk, hagyjuk ma-
gunkat bambítani, agyunkat pedig mosni. Tessék, tanuljunk meg újra gondolkozni. Nem nehéz, csak akarni kell. 
14 Talán emlékszünk még rá, hogy a FIDESZ kormány alatt a csendőrség tavaly év elején kutyavásárt rendezett 
Budán. Köztük volt az a bizonyos feltámadott kutya is. [A Kutya ugyanis a keleti zodiákusban, tehát a precesszi-
óban a Kos megjelenítője, amely pedig a feltámadás eszközlője. Majd látjuk, hogy az elvileg 2160-tól esedékes 
Nyilas-Kos dekanátus (bővebben ld. jelen tanulmányunk Ember tragédiájáról szóló résznél) a precessziós csú-
szás miatt már 1980-tól fokozottan érződik. Ezt pedig a nemzeti feltámadás működéséről szóló és a Húsvét va-
sárnap, tehát 2014. április 20-án közzéteendő részünkben fogjuk részletesebben kifejteni.] 
15 Azaz annyi titok lappang.  
16 Azaz aki nem fordul a Hunyadiakhoz. 



 

· Corvin Mátyás mosolyog ránk a Szent Korona zománcképeiről, s fénykisüléssel 17 visszazök-
kenteni igyekszik az idő kerekét, hogy vele az emberiség sorsát is jobbra fordítsa. 

· A barna nyíl a precessziós irányt jelöli (a 26 ezer éves Nagyév-kör mozgásirányában). 

 
 

2. számú kép A Szent Korona zománcképei s a rejtett magyar évkör (Csaba királyfi ösvénye) közti 
kapcsolat. Elsőre könnyen belátható egyezés: Atilla nagykirály 18 (�410), ill. Szent György (Szondi 
György). Hunyadi időben Szent György előtt volt, de Andrástól Fülöpig húzza „a fényívet”. 

                                                             
17 Hunyadi Mátyás a MSZK zománcképeinek összefüggéseit ld. későbbi Húsvét vasárnapi tanulmányunkban. 
18 Ez az összefüggés-rendszer a bizonyíték, hogy a Koronán eredetileg valóban Atilla nagykirály képe volt. Meg-
említjük, „egyik akadémikusunk” (inkább „okádémikusunk”) Szörényi L. 60. születésnapjára összeállított kö-
tethez írott „köszöntőjében” (Itt megtekinthető és letölthető) az egyedülálló művelődéstörténeti munkásság-
gal büszkélkedhető Pap Gábor művészettörténészt „dilettánsnak” minősíti. Hát nem az, amint a „Rejtett ma-
gyar évkörünk” is bizonyítja. Atilla nagykirály ott van az évkörben is, ahol a Korona abroncsán. Jaj, aka-
démikusainknak, ímhol az Utolsó Ítélet utolérte őket. Tetten értük, el akarták tüntetni Atilla nagykirályt a 
Koronánkról a nemzeti ünneplőbe (bocskaiba) öltözött farkasok. Idézzünk tőle: 

PÁLFFY GÉZA a  „A Szent Korona és a koronaláda balesete 1638-ban” Című tanulmányában (1431. 
oldalon 2. számú lábjegyzetben) azt írja, hogy (kiemelés tőlünk, Nagykun-Kovács L.): 

· „számos népszerűsítő jellegű, kevéssé szakszerű, főként prekoncepciók vezérelte, olykor fél- 
és áltudományos, valamint dilettáns munka született… a társadalomtudomány kutatási 
normáit és eredményeit a legminimálisabb mértékben sem tekintetbe vevő – fantáziadús 
elképzelésekké.” 

 

Csak találgatni tudunk, hogy Pap Gábort hova sorolta be. Prekoncepciók vezérelte? Fél vagy áltudományos? 
Dilettáns? Kevéssé szakszerű? (A báránybőrbe öltözött farkasok alattomosságukról ismerszenek meg.) 
 



 

o S emlékezzünk korábbi tanulmányunkra 19, nem véletlen kapta tanulmánysorozatunk 
a „Mindennapi Mátyás királyunkat add meg nekünk ma! 20,” címet. Ez egyenes uta-
lás keresztény imádságunk sorára, a „… mennyei kenyerünket add meg nekünk 
ma…” részre. (Mint emlékezhetünk, ez Andrást, s vele az Ikrek jegyét idézi meg.) Ez 
az ún. „andrási” szerepkör, amelyhez Mátyás - igaz idő szerinti születési időpontja 
(1143. február 23.) révén – a legközelebb van. A rejtett évkör rendje szerint Mátyás:  
§ (1) igaz idő szerint 21 a Bika világesztendő középső Szűz dekanátusát indítja,  
§ (2) míg a jelenleg használt látszólagos időszámítás szerint 22 a Halak-világkor-

szak hátsó bemeneti Skorpió dekanátusában születik. 
· A rejtett évkör 12-szeres kicsinyítése a 26 ezer éves Nagyév-körnek, 

eszerint Mátyás születése egybeesik Jézuséval, de apró megkötéssel: 
végül is nem 1441-ben született, hanem csak két évvel később 23. 

 

· Szintén Hunyadi Mátyás tekintetébe akad a szemünk, ha a csángó imádságunk (Ég szülte 
Földet, stb. 24) sorain követjük végig a magasabb rendű élet földet érését, meggyökerezését, 
majd kivirágzását. (Virág Vasárnap szó szerint is kivirágzik majd a barkánk). 

 

· De vele találkozunk akkor is, ha a Nagyhét eseményeit követjük végig a 26 ezer éves pre-
cessziós Nagyéven araszolgatva (ekkor Krisztusként). Itt a barka helyén pálmaág van 25. 

 

· Ő a magyar történelem csodálatos bajnoka. Elsősorban ezen minőségében ismerjük, illetve 
sajnos éppen hogy nem ismerjük eléggé. 

o Tegyük őszintén a szívünkre a kezünket, hogy mennyit tudunk egyik legdicsősége-
sebb királyunkról, Hunyadi Mátyásról, s családjáról, testvéréről, Lászlóról, gyerme-
keikről, szeretteikről, történelmi szemünk fénye hozzátartozóiról 26? 

                                                                                                                                                                                              
A teljes szöveg így hangzik (kivastagított kiemelés tőlünk, Nagykun-Kovács L.):  
„Ebből adódik, hogy a Szent Korona történetéről a rendszerváltást megelőzően, de különösen azután – 
saját szakterületükön igen elismert fizikusok, mérnökök, ötvösök stb. tollából – sajnos számos népsze-
rűsítő jellegű, kevéssé szakszerű, főként prekoncepciók vezérelte, olykor fél- és áltudományos, vala-
mint dilettáns munka született. Sőt, egyes szerzőknél az is megfigyelhető, hogy korábban mérsékelt 
véleményeiket alakították át utóbb – a társadalomtudomány kutatási normáit és eredményeit a 
legminimálisabb mértékben sem tekintetbe vevő – fantáziadús elképzelésekké.  

· Az 1986 előtt megjelent efféle munkákra összefoglalóan:  
· LOVAG Zsuzsa, A koronakutatás vadhajtásai, Művészettörténeti értesítő, 35 (1986)/1–2, 35–48.;  
· Vö. még KOVÁCS Éva, A magyar koronázási jelvény együttes kutatásának hat éve, uo., 25–34. és 

o  újabb kiadása: KOVÁCS Éva, Species modus ordo: Válogatott tanulmányok, Bp., 1998, 386–
400.,  

ill. az utóbb készültek (a teljesség igénye nélkül):  
· CSOMOR Lajos, Magyarország Szent Koronája, Vaja, 1986;  

o UŐ, Szent István koronája nyomában, Bp., 1987;  
o UŐ, Őfelsége, a Magyar Szent Korona, Székesfehérvár, 1996;  

· SZIGETI István, A Szent korona titka, 2. jav. bőv. kiad. Aachen, 1996;  
· PAP Gábor, Angyali korona, szent csillag, Jászberény, 1997;  
· FERENCZ Csaba, Szent István király koronája, Bp., 2000;  
· MOLNÁRFI Tibor, A Szent Korona misztériuma (A Szent Korona és a kozmosz), Bp., 2001. –  

Vö. még egy népszerűsítő vállalkozás:  
· FEKETE György–SUNYOVSZKY Sylvia, A Szent Korona ezer arca, Bp., 2001.” 

19 Ld. „A Szent Korona és a Miatyánk” című tanulmányunkat. Megtekinthető és letölthető itt.  
20 Ld. „Hunyadi Mátyás nagykirály és az Utolsó Ítélet és a Szent Kereszt titka I”. Megtekinthető, letölthető itt. 
21 1143-ban (N.B. 1140-1200 között, ez ugyanis a Bika világhónap középső Szűz dekanátusának időszakasza) 
22 1443-ban (N.B. 1440-1500 között, ez pedig a Halak világhónap hátsó Skorpió dekanátusának időszakasza). 
23 Itt fontos időanomáliával van dolgunk, de ezzel máshol foglalkozunk. 
24 Ld. „A Szent Korona és a Miatyánk” című tanulmányunkat. Megtekinthető és letölthető itt. 
25 Ez lesz a beharangozott virágvasárnapi (2014. április 13-i) tanulmányunk tárgya. 



· Tudunk-e a 24 fogásos esküvői lakomájáról, annak körülményeiről 27, 
· vagy a híres-nevezetes 365 termes budavári palotáról, melyet Szulej-

mán rontott le 1541-ben, miután csellel (csalással-ámítással) bevette 
Buda várát?  

o A 365 terem a Föld 365 népét-országát jelenti. 
§  V. ö.: ma csak 195 tagállamot ismer el az ENSZ 28.  

o A Hunyadi család holdudvara hemzseg azoktól a nevektől (Mária, Anna), akikről csán-
gó imádságunkban megemlékeztünk (mind-mind dekanátushoz kötött). Véletlen len-
ne mindez? Aligha. 
§ S tegyük hozzá, – mint majd látjuk – az Erzsébet is jelen van (Igaz Erzsébet a 

csángó imádságunkban nem szerepel, de az evangéliumokban igen). Szilágyi 
Erzsébet neve – mint majd látjuk 29 - Lászlónak, s nem pedig Mátyásnak szólt. 

o Figyeljünk fel életének furcsaságaira: mind az osztrák császárnak, mind a török csá-
szárnak unokatestvére volt. (Mindezeknek mind-mind jelentőségük van, hiszen „A 
magyar történelem a világmindenség fényének evilági működésrendje, emberi 
történelemmé válása. ”30) 

 

· S Mátyás nagykirály, az igazságos uralkodik bölcsességével, furfangjával a magyar mondá-
inkban, s főleg a népmeséinkben is. Ezek a mesék elemezhetőek, hajszálpontosan üzennek is 
nekünk, s segítségével tájolhatjuk be magunkat a világban s határozhatjuk meg feladatainkat. 

o Áttekintjük majd a főurakat vén bakkecskeként megfejő öreg paraszt meséjét, s le-
vonjuk rendkívül hasznos tanulságait. 

o Vagy górcső alá vehetjük a Mátyás megkoronázásáról szóló mesét is, Berecz András 
székely népművelő-mesemondó kedvenc meséjét, ahol Mátyás a Korona elől a fűz-
fába bújik. Stb. 

 

· De Jézuson keresztül ő üzen nekünk az Evangéliumokból is. 
o Igaz itt csak közvetve van jelen, de jelen van. De éppen innen tudunk következtetni a 

Hunyadiak közeljövőben eljövendő szerepére is. 
§ A Hunyadiak jelen voltak a közelmúltban is. Pl. 1956 elején a Magyar Hadse-

regben a Hunyadiakról szóló drámát mutattak be. Vagyis év elején színre lép-
tek  és  az  „igazság”  az  egész  évre  rányomta  a  bélyegét:  elemi  erővel  tört  
felszínre a magyarság szabadvágya. És 2014-ben? (Most is itt vannak.) 

§ De utalhatnék a tavalyi csíksomlyói búcsúra, ahová elutazott Mátyás kálvá-
riája, amely virágvasárnapi tanulmányunkban még fontos szerepet kap. 

 

· Végül a Nagyév-kör működésére vonatkozó valamennyi tudásanyagon keresztül vele találjuk 
magunkat szembe. Pl. János fia Mátyás ott van, benne van az Ember tragédiájában is  (Ld.  
lentebb). S legfeljebb azon csodálkozhatunk, hogy hogyan is lehettünk ennyire vakok eddig, 
hogy nem láttuk meg a jó szerencsénket. A szerencsénknek a szerencséjét. 

 
Ezeregy szál, valamennyi egy irányba mutat. S legfőképpen a Szent Kereszt tájol bennünket. Igen, a 
Szent Kereszt, amely – amint azt már említettük, - a magyar műveltségben élőnek tételeződik fel: sa-
ját életre kel. Most éppen iránytűként fogjuk hasznosítani, azaz ebben segít bennünket. S miután ne-
kivágtunk a jövő keresésének, találjuk is meg a szerencsénket a Szent Kereszt töviben. Nosza, rajta. 
                                                                                                                                                                                              
26 Ez mégiscsak fontosabb lenne, mint a választási kampányt figyelni. Nyílt titok, hogy egyik párt ígérgetésében 
– valamennyi párton átgázolva – hogyan igyekszik túlhazudni a másikat. 
27 Világra szóló mulatság volt Budán: kiengedték a török foglyokat s megengedték nekik, hogy velük együtt ün-
nepeljenek: táncoljanak s lakmározzanak. Így mulatunk mi. Ellenséget nem lehet jobban „megalázva” felemelni. 
28 Az egyik legfrissebb Montenegró (Feketehegy), ahol Hunyadi Mátyás édesapja Hunyadi János álzsoldos volt, 
hogy kiismerje-kitanulja eljövendő ellenségeit s azok cseleit. 
29 Ld. tanulmányunk soron következő virágvasárnapi (2014. április 13-i) részében. 
30 Ld. „A Szent Korona és a Miatyánk” című tanulmányunkat. Megtekinthető és letölthető itt. 



 

 
 

3-A. számú kép Mátyás a Nagypénteki keresztre feszítve. [Az időpontokat úgy tüntettük fel, ahogyan 
azok – a precessziós csúszás (180 év) figyelembe vételével – a világtörténelemben végbementek.]31 
 
Itt leszögezzük, hogy a precessziós csúszás azt jelenti, hogy az 1650-ben, a Kos világhónap kellős 
közepén várható erőhatás már 180 évvel, azaz éppen egy világhónappal korábban már Mátyás 
korában, a Bika világhónap kellős közepén jelentkezik. Így  a  Szent  Kereszt  a  valóságban  –  a  pre-
cessziós csúszás miatt – nem 15.00-nál, hanem 13.00-nál keletkezik. Persze vele együtt fordul az e-
gész Szent Kereszt is. Mivel Mátyás a Földön nemzetkirályként megtestesült egyetlenegy keresztre 
feszített Krisztus volt, ez az egyezés nem képezheti vita tárgyát. Sőt, csak a precessziós csúszás ad rá 
kellő magyarázatot. Figyeljünk fel arra, hogy Jézus Krisztust a két kezén és az összekulcsolt lábán 
feszítették meg. A kar és a váll az Ikreket idézi meg, illetve az alkar és a mutatóujj a Nyilast, ami az 
Ikrek reciprok párja (ld. fent 1200-ben) az emberi test zodiákusában, a lábfej pedig a Halakat (ld. a 
fenti 3. számú képen lentebb, 1740-nél.) 
 
Figyeljünk fel arra is, hogy így a számjegyek óra-perc viszonylatban is értelmezhetők: 12.00 (1200 he-
lyett), 14.58 (1458 helyett). 18.00 (1800 helyett),  s végül: 20.58 (2058 helyett) például. Az 540 éves 
keretrendszer köt bennünket. Így nem lehetünk maximalisták. A Halak-kor csak 2058-ig tarthat 32.  
  

                                                             
31 Az nem képezi vita tárgyát, hogy Mátyás idejében az időpontok (1470) mit jelentettek. Az sem, hogy mi is tör-
tént 1740-ben. De azon persze már lehet vitatkozni, hogy a közelmúlt eseményeit hogyan értékeljük. 
32 Legalábbis elméletileg. Ugyanis a Vízöntő korszak (2-szer 60 perc) eleve kiesik, s mivel a Halak-korszak eleve 
pontosan 2159 éves (a 2160 év csak kerekítés), így ez közvetlen jelzés, hogy az évek-órák között akár ilyen 
összefüggés is lehet. Mert ha két óra kiesik, akkor a legutolsó perc 21.59 (2159), s utána új korszak kezdődik. 



II. Az Iránytűként használt Tetemrehívó Nagy Totemoszlop 33. 
 
Az a gondolat, hogy a kereszt mozgékony 34 természetű, a váci kálváriára való látogatatásunk utózön-
géjeként merült föl bennünk. Ott vált számunkra egyértelművé, hogy a kálváriajárás 14 stációja az év-
kör és a hétbolygó-rendszer működését mutathatja. Itt a kálvária épülete ugyanis körkörös termé-
szetű, a stációkat mutató jelenetek fülkék beszögellésében láthatók, ahol az égbolton lassan vonuló 
fény világítja meg Krisztus Urunk szenvedéseit 35. 
 
A Szent Kereszt egyik nagy titka az, hogy a Kereszt mindig az évkörhöz (mint Körhöz) kötődik, an-
nak helymeghatározója. Molnár V. József kutató, a magyar szerves műveltség nagy apostola előa-
dásain arra hívta fel figyelmünket, hogy egyrészt a körkereszt az emberiség műveltségének egyik 
sarokköve, másrészt pedig az, hogy a körkeresztnek van ebben a világban a legnagyobb hatalma, pl. 
az adventi koszorún, amely körepéből tilos kihagyni a fűzfa-ágból összeillesztett keresztet 36. De ez 
jelentkezik a másik körkereszten, az aratási koszorún is, amely mindig a Szent Koronát mintázza. 
 
Nos, a „Mindenkinek megvan a maga keresztje, s vegye a vállára, hordozza s kövessen engem”, azt 
jelenti, hogy igazi értelmet nyer az élete azáltal, hogy a maga életében keresztáldozatot hozó személy 
keresztje a halála után is fénypontként világít. Megkerülhetetlen tétel. Ez a Szent Kereszt nagy titka. 
Itt Mátyás keresztje világít nekünk az elvakított, elbambított utókor „sötétségében”, hogy meglássuk 
a jövőnket, a nagy szerencsénket. 
 
Csak Virágvasárnap fogjuk közzé tenni, a maga idejében, hogy a Nagyhéten erre méltón emlékezhes-
sünk, hogy a Nagyhét egyes napjait hogyan feleltetjük meg a 26 ezer éves ún. precessziós Nagyév-
kör egyes 720 évig tartó dekanátusainak, amelyek külön történelmi korszakokat alkotnak. De hogy 
addig se unatkozzunk, és hogy addig is haladhassunk, bizonyos következtetéseket idézünk, hogy a 
Kedves Olvasó felcsigázott kíváncsiságát némileg kielégítsük. Nos,  

· az első következtetésünk az, hogy a 2160 évig tartó Halak világkorszaka, ill. annak ugyancsak 
Halak jegyű részegysége, 720 évig tartó világkorszaka is, megfeleltethető a Nagypénteknek. 

 

És  akkor  mi  van,  kérdezhetné  a  Kedves  Olvasó.  Nagyon  sok,  válaszolhatjuk  örömmel,  mivel  ha  ezt  
tudjuk, akkor a Szent Kereszt - az Evangéliumokból nyert adatokkal – tájolhat, eligazíthat bennün-
ket az évkörben. Ugyanis, amint azt az első részünk 37 végén részleteztük, az Evangéliumokban Jézus 
Krisztus keresztre feszítésével kapcsolatban említett időpontok (ha az óra kismutatójának vesszük) s 
az egész órakor mindig függőleges helyzetben lévő nagymutató együttesen keresztet alkot.  
 

                                                             
33 Azért Tetemrehívó, mert most éppen a tetemre hívás van napirenden, amint ez az újságokat olvasva jól lát-
ható. A 2010-es dimenzióváltás lényege, hogy míg korábban mi kaptuk a korbácsütéseket, ugyanezek - a fény-
felszabadulás jelenlegi szakaszában már - a korábban a korbácsütéseket osztogatók hátán fognak csattanni. 
Minden szabálytalansággal szembesülniük kell. De ami számunkra öröm és méltóságunk erkölcsi helyreállí-
tása, az a Jóistennek, aki együtt éli át a bűnösök fájdalmát is, nagy fájdalom. Fontos megbocsátani, mert általa 
az Úr lelke is könnyebb, csillapodik a fájdalma. Bocsássunk meg hát nekik az Úr nevében, még ha nem érdem-
lik is meg. A lelki üdv nem érdem, hanem kegyelem dolga, amint arra Pap visszatérően felhívja figyelmünk. 
34 Ma úgy mondjuk, dinamikus, de ez nem szép, mert nem magyar szó, hanem latin. 
35 Emlékezzünk vissza a félgömb-természetű építményekről mondottakra. Ld. „A Szent Korona és a Miatyánk” 
című tanulmányunkat. Megtekinthető és letölthető itt. 
36 Szomorú jelenség, hogy a mai társadalom – benne a miénk is – az adventi koszorú közepéből száműzi a ke-
resztet. [V.ö.: a körkörös koszorú Szűz Mária, a női minőség képviselője, míg a kereszt a férfi minőség képvi-
selője, maga Jézus. Ugyanez történik az édesapákat jelképező karácsonyfákkal: kivágják. (Barbár német szokás, 
tőlük terjedt el nálunk. Náluk alapdolog, hogy a Nap nőnemű: die Sonne, a Hold pedig nőnemű: der Mond. O-
lyanok is a németek s velük az EU: természetellenesek.) A mai társadalomnak nincs szüksége édesapákra.] 
37 Ld. „Hunyadi Mátyás nagykirály és az Utolsó Ítélet és a Szent Kereszt titka I”. Megtekinthető, letölthető itt. 



 
3-B. számú ábra Jézus Krisztus a Szent Kereszten (A nagypénteki óralapra szerkesztve) 

 
Ennek számunkra akkor lesz gyakorlati haszna, ha észrevesszük azt, hogy az óra lapján az idő 12 órá-
ra van osztva. S ez éppen egybeesik az állatövi jegyek tizenkettesével. Nos, ha megengedjük azt a 
feltételezést, hogy ez lényegi azonosság, akkor egyenesben 38 eljutunk a rejtett (titkos) magyar év-
körhöz, vagy amint az korábban megállapítottuk, Csaba királyfi - vele lényegében azonos – csillagös-
vényéhez. S ha ezt megértjük, akkor jó esélyünk lesz, hogy meglássuk magát Csaba királyfit is, amint 
csillagösvényen felénk vágtat táltos paripáján, felszabadítani bennünket a zsarnokság rabigája alól.  
 
Ugyanis – mint emlékszünk a mackósajt példázatára -, a Szűz tendenciája: a rész is magában foglalja 
az egészet. S mivel a jelenleg számunkra nagyon nehezen elviselhető Halak-világkorszak tengelykap-
csolatban áll a Szűz jeggyel, jelen korszakunkban a Szűz testisége a meghatározó, azaz megnyilvá-
nulásai: a kockaházak, a kettes számrendszer, a túlzott racionalitás, a szakaszolás és darabolás. Ez 
mind-mind a Szűz megnyilvánulása, s mi éppen ezt nem szeretjük benne. De akár szeretjük, akár 
nem, ez van, ezzel kell gazdálkodnunk. Nekünk most éppen kapóra jön, tehát megbocsátjuk neki.  
 
A hagyományos asztrológia azt tanítja, s ennek tudatosítása a nemzet körében Pap Gábor érdeme, 
hogy a Halak világkorszak Jézus születésével indul, s az általunk feltárt rejtett magyar évkörben a 1-
720-ig tartó Skorpió szellemiséget jelentő dekanátust kezdi el. Ennek szemközti párja a Bika, s ebben 
a korszakban a Bika tulajdonságok testiségként vannak jelen. Majd 721-1440-ig következik a középső 
Rák-dekanátus (Bak-testiséggel), S végül legutoljára a Halak világkorszak tiszta jegyérvény-tartamú 
Halak-dekanátusa 1441-2160 között a Szűz testiség kíséretében. (S mindig tegyük hozzá, Pap is 
mindig hozzáteszi, hogy ez a korszak a jók kedvéért megrövidíttetik.) Eddig ez tiszta sor 39? Reméljük. 

                                                             
38 Vagy ahogyan anyai nagyapánk szokta volt mondogatni, amikor még élt: „egy az egyben, mint ’41-ben”. 
39 A korszak rövid dióhéjban történő összefoglalását Pap Gábornál olvashatjuk Itt: „…”Pap Gábor - Földindulás a 
nyugat-európai középkorkutatásban ("A tizenegyedik parancsolat: NE HAZUDJ!" c. előadássorozat keretében, 
2001. XII. 5-én (Magyarok Háza) elhangzott előadás írott változata. Az eredeti hang- és videofelvétel letölthető 
a: http://www.kitalaltkozepkor.hu/ címről). 19. oldalról idézet: 
 

„A 3. tétel az a dekanátus határok. Itt tényleg elég hátborzongató a dolog, ugyanis azt tudjuk, hogy 720 éven-
ként van dekanátus határ. 2160 év kerekítve egy Világhónap. Ez csillagászati tény, ez nem olyan, hogy most én 



 
3-C. számú ábra Jézus Krisztus a Szent Kereszten (A nagypénteki óralapra szerkesztve) 

 
Ha az óralapot vesszük alapul és ezt a 2160 évig tartó korszakot felosztjuk 36 dekanátusra, akkor 
egy dekanátus - a rejtett magyar évkörben - éppen hatvan évig tart. Ez a 60 év valóban fontos önál-
ló egység, hiszen ez adja a keleten még mindig használatos 5 elem rendszer és a 12 állatövi jegy szor-

                                                                                                                                                                                              
asztrálmítoszi rendszert erőltetek rá a történelemre, ez attól függetlenül, hogy az illető szolgaként éli meg, úr-
ként, mindenképpen Világhónapokban számolható az emberi történelem. Ha én Jézus születésével indítom a 
Halak korszakát, akkor tudjuk, hogy a Világhónapokban mindig a végüknél megyünk be, a 3 dekanátus közül 
nem a Halak-dekanátus fogja indítani, hanem a Skorpió-dekanátus. Ez tart 720-ig, s ez színezi át az alapvető 
Halak tulajdonságokat. Utána még mindig nem a Halak tulajdonságokat kapjuk tisztán, hanem a Rák tulajdon-
ságok színezik át és 1440-ben vált át a tiszta Halak tulajdonságra, amikortól kezdve a meghatározó – tudjuk, 
hogy mindig a túloldal meghatározó a testiség szintjén- a tényleges megvalósulás szintjén. Ez azt jelenti, hogy 
nekem az első 720 évben a földből olyan árulkodó nyomokat kell találnom, amiben a meghatározó az a Bika 
tulajdonságoké. Miért? Azért mert Skorpió jellegű a kor. Annak a megvalósulása az anyagi világ szintjén az a 
Bika tulajdonság. Mit fogok kapni, mint jellemző lelettípust? Kincslelet kincslelet hátán. Ezt az első 720 évet mi 
a kincsleletek alapján tudjuk továbbragozni. Utána bekövetkezik 720-szal egy drámai váltás és az 1440-ig tart. 
Csak egy a gond, hogy ez a 720 innentől kezdve 1020-ra tevődik a mai időszámítás szerint. Még valami: az 
1440-es év. A második menet, a Ráknak a tulajdonságai a szellemiség terén, testiség terén a Bak. Milyen em-
lékeink lesznek? Épített emlékek. Ez a bizonyos második dekanátus, ez emlékek terén épület épület hátán. Min-
den más műfaj csak az épületen keresztül érvényesül. Ha plasztika, épületplasztika, ha festmény, akkor épület 
festmény…és így tovább…és így tovább. Ez tart 1440-ig. Na de mikor van ez az 1440 mai időszámítás szerint? 
1740 és mindig 1-et adjunk hozzá, mert tudjuk ez az 1 le volt csalva Jézus születésénél. Ezért 1001-re került az a 
dátum, ami az Árpád-ház kihalása. 1741-ben mi történik? Halak Halak-dekanátusa indul el, ami azt jelenti, hogy 
keményen Halak tendencia. S ennek a testi megvalósulása kemény Szűz tendencia. Itt egy Szűznek úgy kell meg-
jelennie, hogy: Mária Terézia koronázása. Itt megjelenik a nő, megjelenik a racionalitás, megjelenik a felvilá-
gosult abszolutizmus és így tovább. De ez nem elég. Hanem ugyanakkor megjelenik a keleti szomszédunknál 
ugyancsak a nőuralom. Megjelenik I. Katalin utána II. Katalin és ezzel elindul egy olyan romboló folyamat, ami-
nek tulajdonképpen a mai napig benne vagyunk a sodrában. Ez, amikor már a Szűz tényleg gátlástalanul tombol 
a világban ez a mai napig is tart, mert most mi tulajdonképpen 1701-ben vagyunk.”  



zatát jelentő ciklust 40. Ha ezt tovább felezzük, akkor megkaphatjuk azt a legkisebb időszakaszt, ame-
lyet Jézus - földi mivoltában – élt, mielőtt Krisztussá lett volna a Jordánban való megkeresztelkedésé-
vel. Vegyük észre, hogy a 36 megkettőződése 72-t ad, azt a számot, amely mérföldkő az emberiség 
életében: egy emberöltő ugyanis 72 év. Itt azonban Jézusnál is felmerül ez a szám, bár nála az egész 
Halak-korszakra vonatkoztatva. Jézus a Halak-szellemiséget jelöli, tehát a feje körül megjelenő tövis-
koszorú az egész Halak-világkorszakot alkotja, csak nála körkörösen, s ez 72 felé osztható, a tövisek 
száma itt fokmérő 41. 
 

 
4. számú ábra Jézus Krisztus egyetlenegy tollvonással 

 
De mit érünk azzal, ha felosztjuk a Halak-világkorszakát 36 felé (vagy 72 felé)? Semmit, ha - egyrészt - 
nem ismerjük a  magyar  történelmet,  -  másrészt pedig  -  ha  nem ismerjük a  Nagyév-kört.  Ugyanis  a 

                                                             
40 Erről  (a  60  év  létezéséről)  „A HÉJ ÖSSZEESKÜVÉSE A MAG ELLEN avagy: MI MINDENRE SZOLGÁLHAT EGY 
ÓRA-ÁTÁLLÍTÁS?) „ című előadásban ugyancsak Pap Gábortól olvashatunk itt. Idézet: „… Másrészről viszont, ha 
a hamisító azt akarja, hogy a keleti évszámontartási rendszerben is helyükre zökkenjenek az adatok a művi be-
avatkozás után, akkor kénytelen figyelembe venni, hogy a tizenkét éves állat-ciklus és az öt elem kombinációja 
60 éves zárt időegységeket képez – nota bene: ezt a rendszert a mai napig használják Közép- és Kelet-Ázsiá-
ban! –, ennek a hézagmentes illesztése pedig a százas nagyságrendhez, magyarán az évszázadok láncolatához 
először a 300-as számnál oldható meg.” (Kivastagított kiemelés tőlünk, Nagykun-Kovács L.) 
41 Mint ismeretes Krisztus töviskoszorújához a 72-es szám köthető. 



rejtett magyar évkör azt teszi láthatóvá számunkra a magyar történelmen keresztül, hogy hogyan 
viselkedik a 26 ezer éves Nagyév-kör (csak itt a mi esetünkben 12-szeres kicsinyítésben). Ennek szá-
munkra az lesz a gyakorlati haszna, hogy már egy emberöltő (72 év), sőt egy nemzedék (36 év) ese-
tében is kézzel foghatóvá teszi azt, hogy hol tart az emberiség s a magyarság. Egészen konkrétan a 
esetünkben, hogy: mikor fog feltámadni a magyarság és újra felragyogni a régi dicsőségében. Úgy, 
mint akkor, amikor bő félévezrede a trianoni hiénák még hozzánk dörgölőztek és rajongtak értünk 42.  
 
A következő gyakorlati kérdés, amit meg kell oldanunk, a következő: De hol kezdjük a számítást? Az 
irány adott: továbbra is precessziós. Kis próbálkozással könnyű belátni, hogy mivel a precesszióban a 
Halak világkorszak a hátsó bemeneti Skorpió dekanátussal kezdődik, így az első dekanátus (0-60 közt) 
a Skorpió hátulja, a Rák lesz, majd a középső Halak, végül a tiszta jegyérvény-tartamú Skorpió 121-
180 közt. Ld. az alábbi 5. sz. táblázatot („Rejtett magyar évkör”, azaz „Csaba királyfi csillagösvénye”). 
 

 
Bár nem szorosan ebbe a gondolatmenetbe tartozik, de itt látszik célszerűnek megemlíteni, mert más-
hol ezzel nem foglalkozunk, hogy Jézus kálváriajárásánál – mint említettük – meghatározóak a boly-
góminőségek. Itt mutatjuk be azt a középkori képet, ahol a Jézust korbácsoló római katonák köpenyé-
re jól láthatóan rá van pingálva Skorpió csillagjegy jele. {(Forrás: a Názáreti Jézus története, Fra Ange-
lico festményei 43) Helikon Kiadó, 1985. A kép alatti felirat: Jézus felmegy a Kálváriára.} Ebben nincs 
egyedül a hagyomány: ugyancsak idézzük az Anjou legendárium Szent Demeterre vonatkozó képét. 

                                                             
42 Itt most pl. a rácokra s oláhokra s a csehekre gondolunk. 
43 Magyarul: „Angyal” („Angelico”) szerzetes „barát” („Fra”) 



(Vele a Szent Korona zománcképeinél találkoztunk.){Ld. Magyar Anjou Legendárium, Magyar Helikon 
Kiadó, Corvina, 1975. XXXII. tábla, Szent Demeter. Nos, a táblafestő szánkba rágja, hogy az angyal De-
metert a Skorpió könyörgéssel, azaz imával való legyőzése után koronázza meg. Mint emlékszünk rá, 
névünnepe október 26-ra esik, tehát a tiszta jegyérvény-tartamú Skorpió képviselője. Hol? Az angyali 
koronán, szent csillagon. Igen, ott.}. Ugyancsak érintőlegesen említjük, hogy a templomi kazettás 
mennyezeteken Jézust a Skorpió (precesszióban)  s  a  Rák (kisévben) jelöli. A keleti zodiákusban a 
Skorpió megjelenítője a kígyó, tehát az Ádám és Éva történetében, akik (pl. az Ózd melletti Bánrévén 
található kazettás mennyezeten) az Ikrek jelölői  a Fa, (azaz a Tejút) mellett,  a fán az évkör szemközti  
részéről előtekerődző kígyó pedig  a  Skorpiót idézi meg. Amint azt Pap szerencsésen bevitte a 
köztudatunkba, a templomi kazettán az Ádámot s Évát „kísértő” kígyó maga Jézus Krisztus, szájában az 
igével: „Az Igazság szabaddá tesz.”  Hogy  hogyan?  Például  így,  a rejtett magyar évkörön keresztül. 
Most, 2014-ben a bennünket a tömeghipnózis és a banki multiplikátor rabigájával a csonkaországban 
és a trianoni sakálok s hiénák körgyűrűjében. Ez alól szabadít fel bennünket hamarosan Csaba királyfi. 
 

 
6-A. számú ábra Jézus Krisztus vállán hordozza a keresztet. Mellette „Skorpió”-katonák. 



 
6-B. számú ábra Demeter börtönben. Előtte „Skorpió”. Szánkba rágja Demeter névünnepét 

 

  
6-C. számú ábra A két képről a „Skorpió” kinagyítva. 

 
Ha eddig eljutottunk, s sikerült teljes egészében megérteni a felosztás menetét, akkor joggal merül-
het fel bennünk, hogy kétségtelen gyakorlati haszna ellenére is, hogyan lehet ezt az egész elméletet 
bizonyítani? Mert okoskodhatunk s osztogathatjuk az évkört olyan kicsire, amekkorára akarjuk, amíg 
be nem csavarodunk 44, de mi bizonyítja, hogy ennek létezik egyáltalán bármilyen valós alapja is? 

                                                             
44 Ennek a veszélyére Pap folyamatosan figyelmeztet. A Szűz elemez, majd keresztbe elemez, majd becsavaro-
dik. Fennáll a veszélye, nem érdemes túlzásba venni. A maximális kicsinyítés is csak Mátyásnál lesz: 180 év (Ld. 
virágvasárnapi tanulmányunkban) mivel fontos tanúságokat tudunk belőle leszűrni a közeljelenre vonatkozva. 



Több minden is.  
 
1. Például az egyik maga a körkörös magyar történelem, ahol a Kossuth Lajos a Kos dekanátusában, 
Rákóczi a Rák dekanátusában, míg Bakócz Tamás a Bak dekanátusban élt 45. Vagyis Kossuth apánk 
tényleg a Kos útját járja, amint azt neve is elmondja, ha szó szerint vesszük 46, s létezésével, életével 
bizonyítja a rejtett magyar évkör létjogosultságát. Szondi Györgyöt 47 Szent Györgyként a Bika 
világkorszak Bika dekanátusánál találjuk (1500-1560 között), stb. S majd a maga helyén foglalkozunk 
a két Hunyadival is, bár az ő szerepük jóval összetettebb: ők zárták a szabályosan megkoronázott 
magyar királyok sorát. 
 
2. Másik bizonyíték a Képes Krónika, azon belül is Németh Zsolt képelemzése (megfejtése). Tulaj-
donképpen sikerült meghatároznia 12 magyar király helyzetét a precesszióban, de – mivel nem 
ismerte a rejtett magyar évkört – így azokat nem tudta értelmezni 48. A bizonyíték feltárásáért őt illeti 
a dicsőség. Az összeolvasása eleve adódik a rejtett magyar évkör ismeretéből 49.  

                                                             
45 Erre sokat hivatkozott virágvasárnapi részben visszatérünk. Itt a megkötés annyi, hogy persze figyelembe vé-
ve a tengelykapcsolatot (a szellemiség és az évkörben szemközti testiség szintjén). 
46 Kossuth angolul a saját nevét Ram-way-nek fordította: Kos(s)-Út(h). Félreérthetetlen. Kossuth tudta. 
47 A magyar hangzórendszer szabályai szerint a SZoNDi és a SZeNT ugyanaz a szó. Egyébként a SZeNT jelentése 
üZeNeT. Ugyanis a Jóisten a szentek példázatán keresztül üzen nekünk a névnapjuk idejének minőségéről. 
48 Hétköznapi hasonlattal élve, ha valaki talál 12 betűt, mondjuk azt, hogy S-Z-E-R-E-L-E-M-N-É-P-E, akkor nem 
tilos azokat összeolvasni. feltéve, hogy tudunk olvasni. Merjünk bátrak lenni, s leolvasni a képekről az üzenetet: 
(a MAGYAR NÉP a) SZERELEM NÉPE.  A dicsőség természetesen a betűk megtalálójáé, Németh Zsolté, nem az 
összeolvasójáé (a miénk). Elsődlegesen is az Úré. Németh Zsolt könyve komoly munkát képvisel. LD. Németh 
Zsolt: A Képes Krónika Miniatúrúinak átfogó értelmezése, Nemzeti Kincseinkért Egyesület, Bp. 2005 
49 Amint azt már korábban hangsúlyoztuk, mi csak az írnok szerepét töltjük be. (Következtetéseink az Úr alkotta 
rendből ragyognak elő.) 



 
7. számú ábra Az ember tragédiája (Pap Gábor fejtette meg) a rejtett magyar évkörben ábrázolva. 

 

(Itt a sorszámozás nem a Tragédia színjeit követi, az a lenti táblázatban van, hanem az évköri sorrendet. Ezért 

előzi meg időben a bizánci szín (�) a prágait (�), illetve a párizsit (�) a Halakra ráterülő Vízöntő-ágban, 
míg a Bakra ráterülő Vízöntő-ágban a színek sorrendje követi a precessziót, párhuzamos a Bak-világhónappal: 

a párizsi szín (�)a prágait (�), illetve a londonit (�)) 
 
3. A harmadik bizonyíték az Ember tragédiája. Mint közismert, Pap Gábor a tragédia színeit sorra e-
lemezte és megfelelte a 26 éves precessziós Nagyév-kör egyes dekanátusainak 50. De ő még nem tud-
hatta, hogy olvasata a rejtett magyar évkörben nyeri el igazi értelmét. Itt csak annyit mondunk el - s 
máshol majd erre még részletesebben is kitérünk -, hogy Famankó kutatása egyrészt feladta nekünk a 
leckét, másrészt viszont például érthetővé is tette, hogy miért éppen az egyiptomi szín felel meg a 
Halak Skorpió jegyének 51. A jelenlegi időszámítást a német történészek is támadják. Nagy valószí-
nűséggel: joggal-okkal. Most számunkra csak annyi a fontos, hogy az emberiség jelenleg a Bak vi-
                                                             
50 Ld. Pap  Gábor  –  Szabó  Gyula  „Az  ember  tragédiája  a  nagy  és  a  kis  Nap-évben”  című könyvét.  (Örökség 
Könyvműhely Érd, 1999.) 
51 Az egyiptomi uralkodói fejékeket vitéz mezőkövesdi Szántai is elemezte. Ő is Skorpiós koronával találkozott 
Egyiptomban. De Pap is hivatkozik rá előbb említett elemzésében. idem, 100. oldalról idézet: „Egyiptom a Halak 
világhónapján belül a Skorpió dekanátust képviseli. ... A visszahúzó és a fölhajtó erő között itt a legfeszítettebb 
az ellentét, ami a Skorpió egész korszakára jellemző. ... Nota bene: a fáraók koronájáról éppen ez a (Skorpió) 
kettősség, a ragadozó madár (Hórusz-sólyom) és az Ureusz-kígyó köszön vissza ránk az ókori Egyiptomban!)…” 
(Kivastagított kiemelés tőlünk: Nagykun-Kovács L.) 



lághónap középső Bika dekanátusában (1980-2140) tart. Ez a szakasz a Tragédiában az Űr színnek fe-
lel meg. Kérdés a Kedves Olvasóhoz, hogy mikor kezdődött az Űr nagyszabású meghódítása? Min-
denki által könnyen beláthatóan: ez nagyjából egybeesik a jelen dekanátusunkkal (a közeljelennel).  
 

A fő kérdés ebben a színben Ádám számára, hogy mi legyen a jövő: a Föld vagy az Űr? A vá-
lasz adott: a Bika a legföldiesebb jegy. (Szent Györgyről készített elemzésünkkel még vissza-
térünk erre a gondolatfonalra.52) Még az előző Szűz jegyben (1920-1980) a Szovjet Unióban a 
Falanszter színt, amely a Szűz dekanátusnak feleltethető meg, nem merték bemutatni, annyi-
ra nyilvánvaló volt, hogy ezt a korszakot mutatja be: nem is érthették, hogy Madách ezt 
honnan tudhatta még évtizedekkel korábban írta. Magukra ismertek ezen szín tükrében.  

 

1. Mennyei szín Ikrek világesztendő középső Mérleg-dekanátus 
2. Éden (Paradicsom)i szín Bika világesztendő középső Szűz-dekanátus 
3. Édenen (Paradicsomon) kívüli szín Kos világesztendő középső Oroszlán-dekanátus 

4. Egyiptomi szín Halak világesztendő hátulsó Skorpió-dekanátus 
5. Athéni szín Halak világesztendő középső Rák-dekanátus 
6. Római szín Halak világesztendő elülső Halak-dekanátusa 

7. Bizánci szín 53 Vízöntő világesztendő hátulsó bemeneti Vízöntő dekanátus 

                                                             
52 Ld. Szent György napján, április 24-én, Húsvét után a www.magyarmegmaradás.hu-n. 
53 A bizánci és a londoni szín egyaránt a Vízöntő dekanátus működését mutatja. Itt feltétlen utalnánk Fomenko 
professzor kutatásaira, amelyből ízelítőt ld. önálló mellékletként a tanulmány végén. Fomenko kimutatta a pár-
huzamot Bizánc és London, de ugyanígy Róma és London között, igaz némileg más idősíkban. De a Vízöntő ra-
konctlan viselkedésével mindez igenis magyarázható. (Az időcsúszás a Halak-korszak alapjellegzetessége.) 



8. Prágai szín (1) Vízöntő világesztendő középső Ikrek dekanátus 
9A. Párizsi szín Vízöntő világesztendő elülső Mérleg dekanátus 

9B. Párizsi szín Vízöntő világesztendő hátulsó Mérleg dekanátus 
10. Prágai szín (1) Vízöntő világesztendő középső Ikrek dekanátus 
11. Londoni szín  Vízöntő világesztendő elülső kimeneti Vízöntő dekanátus 

12. „Falanszter”-szín Bak világesztendő hátulsó Szűz-dekanátus 
13. „Űr”-szín Bak világesztendő középső Bika-dekanátus 
14. Eszkimó szín Bak világesztendő elülső Bak-dekanátusa 

15. Édenen (Paradicsomon) kívüli szín Nyilas világesztendő elülső Kos-dekanátusa 
 

9. számú táblázat az ember tragédiájához (Pap Gábor megfejtésében) 
 
4. S maga a Szent Korona is – egyenes visszacsatolásként – szolgáltat közvetlen bizonyítékokat, amint 
már korábban kifejtettük 54)  
  

                                                                                                                                                                                              

 
8. számú ábra Fomenko kutatásainak eredménye (Az angol s bizánci birodalom közti párhuzamokról) 

54 A Szent Korona zománcképeinek és a „rejtett (titkos) magyar évkör” összefüggéseit tanulmányunk Húsvéti 
vasárnapi részében Hunyadi Mátyás és László példázatán keresztül elemezzük. 



Zárásképpen annyit szögeznénk le, hogy  
 
a Hunyadi Mátyás és László összetett és bonyolult kérdés. De vegyük csak ezeket egyenként sorra. 

· Mit tudunk kihámozni Hunyadi Mátyás nevéből? 
o Mint említettük a Hunyadi név régi magyar nyelven azt jelentette, hogy Nyugati, de 

benne van a mag(y)or-hun(y)or kettősségen belüli hunyorság.55 
o A Mátyás szó, evangéliumi jó hír lévén, kétségbevonhatatlanul kapcsolódik Mátyás 

apostolhoz 56. Viszont nem gondolnánk, hogy egyenes ági rokona a Ludas Matyinak is 
57. S láthatjuk majd, hogy Hunyadi Mátyás szintén a változó keresztnek a nagy baj-
noka. A keresztnév összefüggése kulcsmozzanat, hiszen közvetlenül köthető Jézus 
kereszthalálához, s a hangsúly már a feltámadott Jézuson van 58. Bár maga a Mátyás 

                                                             
55 Megdöbbentő, hogy a Szent Korona két oldala ugyanannak a népnek két állapotát képviseli: 

· 1. a befelé irányuló, ún. töprengő, merengő (passzív), összehúzódó állapotban lévő (összezsu-
gorodott mag) minőségét képviseli a szent mihályi oldalon (540-től 1920-ig), jellemző képvi-
selője: Buda nagykirály időminősége a „magori magyarság” jegyében (1020-1080 között),  

· 2. míg a kifelé irányuló, ún. megnyilvánuló (aktív), ki- és szétáradó állapotban lévő (megha-
sadó és kibomló mag) minőségét képviseli a szent gábrieli oldalon (540-től 1920-tól virtuá-
lisan 540-ig), jellegzetes képviselője: Atilla nagykirály életminősége (361-420 között) a hu-
nyorság (hunság) jegyében.  

o Ehhez még annyit fűznénk hozzá, hogy a székelyek a hunyorság (hunság) örökösei és 
ők éppen most vannak erőben a Bak világhónap „sakáll”, „szakáll” („székely”) hold-
házában. Ők indítják a magyar állapot után a világba kiáradó hunyor állapotot: azaz 
Buda nagykirály ezeréves békebirodalmát. Az 1956-os – igaz fájó - magyar szétára-
dás a nagyvilágba már ennek a jegyében zajlott, annak előfutára volt. De ez a szétá-
radás nem feltétlen kell, hogy fájdalmat jelentsen. A magyar (illetve lassan immár 
hunyor) nép világnemzet. (S szépen-lassan méltó újra lesz régi nagy híréhez… .) 

· A két állapot kettőssége (a magyor állapot ↔ hunyor állapotot) kimutatható más ikerszó-jel-
legű kettősségben is: Hencida-Boncida (v.ö.: hentelni  (régi  magyar  szó)  és  a  bontolni (azaz: 
boncolni) ugyanazon dolog két megnyilvánulása). Valamennyi ilyen kettősség visszavezet-
hető a „künn-benn” kettősségére. 

§ Egyébként ez a „sakáll”-„szakáll”-(„székely”) holdház a rejtett (titkos) ma-
gyar évkörben 1980-2040 közé esik. Mivel korábbi tanulmányunk végén be-
bizonyítottuk (ld. „A Szent Korona és a Miatyánk„ című tanulmányunkban; 
megtekinthető és letölthető itt.), hogy a „Csaba”  név  igazi  jelentése  „ba-
ba”. Innen könnyen belátható, hogy Csaba királyfi terepe éppen a „székely” 
holdházra következő „csecsemő”(„csecsemő=baba” vagy más elnevezéssel 
„suhanc”) holdház a Bak világhónap végén (2040-2100).  

§ Még mielőtt a trianoni hiénák dörzsölhetnék markukat, hogy jó, az még 
messze van és addig még bőven van idejük a székelyek kiirtására, sajnos na-
gyot fognak koppanni, mert az idő – az információs korszakban - érezhetően 
felgyorsult, tehát a viszonylag távoli jövőre gondolt időszak már holnapután 
beköszönthet. Sajnos elkéstek. Felelniük kell gaztetteikért. 

Itt köszönet jár Házi Hunornak, a Kossuth Rádió szerkesztőjének, aki keresztneve nélkül nem 
jöttünk volna rá erre a fontos összefüggésre-megfigyelésre. (Ő ugyanis a szent fülöpi élet-
pálya jellegzetes képviselője.) 

56 Mint emlékszünk rá, Mátyást az apostolok a kieső Júdás helyére választják. 
57 Írjuk le kis betűvel, hogy ludas matyi. Mint láthatjuk, a ludas szó kettős értelmű, mert a kezdőbetű olvasható 
kis „l”-betűként, de nagy „I”-betűként is. Ekkor viszont a Júdás szót olvashatjuk ki. Itt számunkra a két név szer-
ves összefüggése fontos. Ludas Matyi ugyanis – amint azt Paptól tudhatjuk – a magyar beavatás nagy bajnoka 
[Ld. Pap Gábor – Szabó Gyula „Az ember tragédiája a nagy és a kis Nap-évben” című könyve (Örökség Könyv-
műhely Érd, 1999) bevezetőjében, a 6. oldalon.] S mi ne Mátyás királyunkra vonatkoztassuk Judást, hanem V. 
Lászlóra, aki jogellenesen bitorolta nemzetünk erejét, és aki Temesváron tett szent esküjét megszegve fejez-
tette le Hunyadi Lászlót. Ő volt a nemzet elárulója, Hunyadi Mátyás őt váltotta fel, mint Mátyás Judást. 
58 Mátyás apostollá választására az Úr kereszthalála után került sor. 



név is külön misét ér 59, itt a Halakon túlmutatva csak arra hívnánk fel a figyelmet, 
hogy a mátyásmadár már a Vízöntőhöz visz el bennünket. Ugyanis a madár közismert 
arról, utánzásban verhetetlen 60:  még a szekrény nyikorgását is képes utánozni. S ez 
Vízöntő szokás 61. Tehát az ún. mátyásság legalább annyira köthető Halakhoz, mint a 
Vízöntőhöz, bár a névünnepe természetesen a tiszta Halakra esik, február 24-25. (A 
szökőnap a középkorban eredetileg nem február 24-re, hanem 25-re esett 62.) 

· Szintén a Mátyás nap hozománya, hogy a Mátyás nemcsak a szökőnap miatt egyedülálló az 
évkörben, hanem – talán éppen a miatt –, hogy a ma (sajnos) divatos műszóval élve: Mátyás 
megosztó személyiség 63. Nos, ha van az évkörben megosztó jelenség, az a Mátyás nap. 

o Ismert a népi megfigyelés: Mátyás jeget bont, ha azt talál, és csinál, ha nem talál. De 
ez nem is annyira időjárásról szól, hanem az emberi kapcsolatokról. A névnap ugyan-
is mindig mutatja az évkör minőségét. A Halak ennyire kegyetlen próbatétel. Ott, a-
hol két ember haragban van, elolvad a jég, ott ahol nincs, ott érdekütközés keletke-
zik. S ebben a kegyetlen világkorszakban (Halak) tényleg működik a Jóisten kegyelme 
abban, hogy ha már egyszer jégnek kell keletkeznie? akkor az legyen Mátyás.  

o Ugyanis  –  s  ismét  tévképzetet  oszlatnánk  el  -  nemcsak  „vagy-vagy” élethelyzetek 
vannak, hanem „is-is” élethelyzetek is 64. A jég lebontása nemcsak a jégépítés ellen-
tétes választási lehetősége (alternatívája), hanem a kettő egyidejűleg is végbe mehet. 
Az egyszerűség kedvéért: azzal, akivel Mátyáskor kibékülünk, egyidejűleg érdeküt-
közésbe is kerülhetünk. Csak éppen, s mekkora különbség, ezt az érdekütközést 
Mátyás magasabb létsíkra (dimenzióba) emeli, az üdvtörténet szintjére. Még konkré-
tabban: ha már egyszer valaminek (emberi kapcsolatnak) szakadnia kell, mert benne  
repedés van, akkor azt a Jóisten – Mátyás révén – maga szakítja el, hogy azt később 
örökre egybeforraszthassa 65.  

o Kérdezzük meg magunktól, hogy jól van ez így? Feltétlen. Mátyás „megosztó szere-
pe” gyógyít: tényleg a kegyelem megnyilvánulása. Mátyás méregpoharával 66 így 
váltja meg a mi gyarló esendőségünket. Mi magyarok valóban hajlamosak vagyunk 
egymással civakodni, ami sokszor épít is, hiszen az élet ezeregy arca, sokszínűsége 
csak így nyilvánulhat meg, de sokszor rombol is. Viszont a bajban mindig össze is fo-
gunk. Noha tudjuk, hogy jelen tanulmányunk sok lappangó repedést szakaszthat fel, 
hisszük s reméljük, hogy a Mátyás-jelenség természetének nyilvánvaló tételével en-
nek élét - legalább is - némileg kivehetjük, tompíthatjuk. 

                                                             
59 A Mátyás név évköri összefüggéseinek feltárásában vitéz mezőkövesdi elévülhetetlen érdemeket szerzett. 
Utalnánk arra, hogy érdemes végignézni vitéz mezőkövesdi Szántai Lajos Mátyás csukájáról szóló felismeréseit. 
60 Az utánzás Majom-szokás. A Majom az  évkörben  a  Vízöntő megjelenítője. Ami igaz a majomra,  igaz  a  
mátyásmadárra is. Sőt, utánozási tulajdonsággal a seregély is rendelkezik, szintén a Vízöntő megjelenítője. 
61 A szépirodalomból közismert eset hogy, mikor Mátyás magát török gabonakereskedőnek álcázva kifigyelte a 
szultáni sátorban folyó nagy háborús tanácsot, s levelet írt II. Mehmetnek arról, hogy mit sikerült megtudnia. 
62 Mint majd a precessziós dekanátusok számosságánál láthatjuk, ennek időbeni vonzata van (60, avagy 720 év 
ide-oda csúsztatását jelenti attól függően, hogy a 2160 évig tartó precessziós rejtett magyar évkörről vagy 
annak eredeti másáról, a 26.000 éves precessziós Nagyév-körről van szó.) 
63 Hitvallásunkkal összhangban – lehetőség szerint - törekszünk arra, hogy csak magyar szavakat használjunk. A 
„megosztó” szó ugyan magyar, de a sajtó jelenleg hamisan, azaz lejárató értelemben használja. 
64 Pap Gábornak egyik legfontosabb érdeme, hogy feltámasztotta a régi magyarok dicsőségét szülő híres szittya 
észjárást: a teremtett világ nem csak kettes számrendszerben működik, hanem létezik harmadik dimenzió, ill. 
annak ellentéte is. Nemcsak „vagy-vagy” (kettes számrendszer alapja) létezik, hanem „is-is”, sőt „sem-sem” is.  
65 Hány, de hány ismerősünkkel szakadt meg a kapcsolatunk Mátyás (s napja) miatt, fájó sebet, tátongó űrt 
hagyva maga után.  
66 Ez a tanulmány már olyan körülmények között keletkezett, hogy szerencsére az élet nem állt meg a fájdalma-
inknál, hanem immár továbbrobogott, és joggal kérdezhetjük, hogy hol van már a tavalyi hó? Mátyás elolvasz-
totta a jeget, s a hó is elolvadt, s az alatta lapuló mag is kibújt már a földből, s hamarosan szárba szökken. 
(Hiv.: Pap Gábor „Mag hó alatt - Télutón” című könyvére (Bp, 2003, Püski). 



· Mit tudunk kihámozni Hunyadi Mátyás aláírásából? Sokat. Ld. 2. képet és lenti elemzésünket. 

 
10-A. kép (A Wikipédia jóvoltából) 

§ Mint jól látható az aláírásából, a Rex szóban az E betű és a X-betű egybeszer-
kesztett változata éppen a Jupiter bolygóminőség jelét adja ki. 

 
10-B- számú kép (nagyítás Hunyadi Mátyás aláírásáról) Jól látható a Jupiter –
általunk jobb oldalon megadott - hagyományos jele. 
§ Hetedik nagy titokfejtő nemzedékünk már kényelmes helyzetben van, ugyan-

is a hatodik nagy titokfejtő nemzedéktől készen kaptuk a tudásunkat 67. Csak 
fel kell idéznünk a Pap Gábortól s csapatától a készen kapott tudásunkat: 

§ Eszerint a magyar ABC 14 magánhangzója a hétbolygó-rendszer egy-egy sze-
replőjét adja 68. Nevezetesen az E betű az Esthajnal-csillag megjelenítője. 

                                                             
67 Az igazán nehéz feladat rájuk várt, ötről hatra (Halakból a Kosba) jutni, azaz az ötödik nemzedéktől (a magyar 
lélek formáit számba vevő Lükő Gábor s  a kettős honfoglalásról jól  ismert László Gyula nemzedékétől) eljutni 
Pap Gáborékéig. A feltámadás dicsősége tehát a hatodik titokfejtő nemzedéket illeti. 
68 Az 1983-as kiskunhalasi oktatási kísérlet során Pap Gábor hitéből és imáiból bomlott ki a magyar műveltség 
e csodálatos virága (mármint a magyar magán- és mássalhangzó-rendszer megfeleltetése a hétbolygó-rendszer-
rel, illetve a 12 állatövi jeggyel). (Jól jegyezzük meg ezt az évet (1983), mert még Mátyásnál éppen ez az év dön-
tően fontos lesz, amint majd a későbbiekben megláthatjuk.) Ezzel a felismerésével nagy-nagy örömet szerzett 
nekünk, s hálából e téren is tartogatunk meglepetéseket a magyar műveltség iránt érdeklődőknek, mert azóta 
ezt  is továbbfejlesztettük Pap felismeréseit. Ezek a felismerések - legalábbis egyelőre - még nem hozzáfér-
hetőek a nagyközönség számára. De íme, ld. az alábbi szemelvényt:  

a kisbetűk alsó és felső hurka arra utal, hogy az adott betűben a fény tágul-e avagy szűkül. Pl. a kis 
„g” betű, majd a rá következő „j” betű alsó hurka azt mutatja, hogy a fény az évkörben lefelé szentülő 
irányban halad. (A kis betű a kisév-kör jele). Ezzel szemben azért van apró különbség a”v” betű és a „b” 
betű között, mert a „b” betű (a Kos-jegy jele) a kiséves ”v” betű (a Bak-jegy jele) után következik. (Kör-
körös mozgás indokolja a két betű egymás utáni sorrendjét az évkörben.) A különbséget jelentő hurok 
a szárba szökkenő és az újonnan kisütő Nap felé, felfelé törekvő tavaszi zsenge csíra jele. Ez most – 
amint már láttuk és amint még majd látni fogjuk – nagyon aktuális „a precessziós csúszás” miatt.  



· Megdöbbentő, hogy a templomi kazettás mennyezeteken az E-betű 
három jegy képében is jól felismerhető, s közük van a Vénuszhoz 69: 

o a Halakban a Vénusz erőben van (Jézus evangéliumai hatá-
rozzák meg az emberiség utolsó világhónapja eseményeit); 

o a Bikában otthon van (ez az esti arca); 
o a Mérlegben is otthon van (ez a hajnali arca). 

· Nos, mi köze van Mátyás nagykirályunknak a Vénuszhoz, ill. a Jupi-
terhez? Nos, mivel ő volt a keresztre feszített Jézusunk, Krisztusunk, 
alapvetően döntően sok. Ő maga volt a felkelő Vénusz. Látjuk a Ju-
piter bolygóminőség jelében a keresztet? Ott van. Pirossal virít! 

§ Másrészt a magyar ABC 24 mássalhangzója a 12 állatövi jegy egy-egy elemét 
adja. A Pap Gábor által felismert összefüggés-rendszer szerint: 

· a K-betű (a REKSZ–nek ejtett latin szóból) a Bak megidézője (Jézus a 
kisévben a Bak havában születik meg dec. 24-én, a nagyévben pedig 
jelentheti azt az általános közeget, ahol a feltámadás bekövetkezik); 

· az SZ-betű, ill. hang (a REKSZ–nek ejtett latin szóból) a Mérlegé 70.  
· a G-betű pedig, amely a latin REX szó gyöke (birtokos eset: REG-IS 71), 

a Szűz megjelenítője. 
o Felismeréseinket összegezve Hunyadi Mátyás aláírása értelmet ad  

· a Rex (király) szónak: a kevés nagykirály egyike volt,  
· a keresztnek is (hiszen ő volt a keresztre feszített Krisztus) és végül 
· magának a Jupiternek is (ő képviselte ezt a magyarok istenének is 

nevezett bolygóminőséget, lévén a Jupiter van otthon a Halak-kor-
szakban, amelynek kulcsszereplője Hunyadi Mátyás. 

§ A REX szó kezdő betűje, amelyet kis „k” betűként is olvashatunk, rávilágít a 
Vízöntő-paradoxon egyik sajátosságára. 

·  a nagy „R” betű az Oroszlánt jelöli (ez a Vízöntő testisége, s Hunya-
dinál kulcsmozzanat 72 volt: amikor meghalt, a Magyarországon talál-

                                                                                                                                                                                              
De erről többet a sokat hivatkozott „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén” című könyvünkben. 
69 Jézus Esthajnalcsillaggal való azonosságával kapcsolatban utalunk az Újszövetségre  

· Máté 2.2 (→ Mózes 24. ,  17.):  „Hol van a zsidók királya, a ki megszületett? Mert láttuk az ő 
csillagát napkeleten, és azért jövénk, hogy tisztességet tegyünk neki.” 

· János jelenésekről 22.16.: „Én vagyok Dávidnak ama gyökere és ága: ama fényes és hajnali 
csillag”, tehát a Vénusz maga Jézus. 

· János jelenésekről 2.26-29.:  
o „És aki győz, és aki mindvégig megőrzi az én cselekedeteimet, annak hatalmat adok 

pogányokon.  
o És uralkodik rajtuk vasvesszővel, mint a fazekas edényei széttöretnek, amiképpen én 

is vettem az Atyától. 
o És adom annak a hajnalcsillagot.” 

· Itt megjegyezzük, : a vasvessző az évkör azt a szakaszát jelenti, ahol a fény a Mars (féme: a 
vas) jegyében jár. 

· Péter 2. 1.19 :  „És igen biztos nálunk a prófétai beszéd is. amelyre jól teszitek, ha figyelmez-
tek, mint sötét helyen világító szövétnekre, míg nappal virrad, és hajnalcsillag kél fel szíve-
tekben.” 

70 Maga a kereszt feszületként is a Mérleg állatövi jegy (igaz különleges, ritka) jelét adja. De rajta Krisztus a Kos 
(feltámadás jelét mutatja). Ld. Pap elemzését Munkácsy Krisztus-trilógiájáról. 
71 Ez ismerős lehet a latin (hímnemű) REX szó nőnemű változatából, REG-INA. Más okokból mi is használjuk a 
Kolléga-kollegina szópárban, igaz más-más nyelvből való a két szó. 
72 Ennek megértéséhez a precessziós csúszással kell először megismerkednünk. Eszerint a Halak világkorszaká-
ban minden jegynél egyre inkább érződik a precesszióban rákövetkező jegy hatása. Itt a Halak a Vízöntő-tulaj-



ható oroszlánok meghaltak, s a folyók megduzzadtak és kiöntöttek. 
Maga Hunyadi volt az az Oroszlán, akit a REX szó R-betűje jelöl. 

· az általunk kis „K” betűként használt jel a Bakra utal, ugyanis, amint 
azt a Kedves Olvasó virágvasárnapi tanulmányunkban majd olvashat-
ja, Hunyadi Mátyás Virágvasárnap kezdődött kétnapi kínszenvedés 
után Nagyhét kedden hunyt el. Ez a nap a megfeleltetési rendsze-
rünkben az általunk 1980-2140 között megélt dekanátusra (Csaba-
csecsemő holdház) utal. Mivel a halál időpontja (az élet végpontja) 
mutatja a következő élet, itt feltámadás (újjászülető élet) kezdő-
pontját, így a magyar szerves műveltségben, ahol minden mindennel 
összefügg, ez közvetlen bizonyítéka annak, hogy Hunyadi Mátyás 
nagykirály ebben a dekanátusban (1980-2140 között) születik újjá. 

· Az „időcsusszanás 73” jelensége (a töredéknapok összeadódása miatt Hunyadi élete esemé-
nyeihez hozzá kell adnunk 9-10 napot). Mivel a Gergely-féle naptár az időcsusszanás jelensé-
gébe avatkozott be, nyilván Hunyadi Mátyásnak a Mátyás névhez kötődő szökőnapon keresz-
tül köze van magához az „időcsusszanás” jelenségéhez is. Ha az évszázadok alatt lassan fel-
gyülemlő töredéknapok a szökőévekhez s a szökőnapokhoz kötődnek, akkor Hunyadi Mátyás-
nak itt nyilván van mondanivalója számunkra. S valóban, ha 1582-ben a töredéknapok 10 na-
pot tettek ki, akkor Mátyás korában az idő számítása az indokolthoz képest 9-10 nap lemara-
dásban volt, ami teljesen más megvilágításba helyezi az egész Húsvétnap számítást 74, ami-
hez Mátyás élete koronázásán keresztül végül is szorosan kötődött. 

· S a 300 éves időcsúszás jelensége miatt ő is kettős szerepet vitt, a többi Árpád-házi, MSZK-val 
koronázott királyon kívül (egyszerre két jegy fényszerepét játszotta el). 

o Itt csak annyit jegyzünk meg, hogy a 300 éves csúszásra is éppen Hunyadi Mátyás mi-
att volt szükség, hiszen a Halak Skorpió dekanátusa és a ráterülő teljes jegyérvény-
tartamú Vízöntő-jegy között éppen öt dekanátus különbség van, ami a 60 éves deka-
nátus-hosszt öttel beszorozva éppen 300 évet ad. Vagyis, ha nem lett volna 300 éves 
időcsúszás, akkor a két egymáshoz szorosan együvé tartozó dekanátus sem kerülhe-
tett volna egymással fedésbe.  
§ Még annyit fűzünk ehhez, hogy Hunyadi Mátyás hasonmása (dublőre) volt a 

magyar s világtörténelemben kb. 300 évvel később felbukkant Benyovszky 
Móric gróf, akit pl. ugyanolyan csodás körülmények között (közfelkiáltással) 
választottak királlyá, mint magát Hunyadi Mátyást, igaz másik országban, 
Madagaszkáron. Benyovszky nemcsak Madagaszkárt hódoltatta örök időkre a 
Szent Korona országai közé 75. 

· Koronázásának bonyolultsága. (Eredetileg Virágvasárnap szerette volna a koronázást, de vé-
gül Nagypénteken történt.) erről bővebben ld. Virágvasárnap közzéteendő tanulmányunkat.  

· Még csak annyit jegyzünk meg, hogy Mátyás Szent István Királyunk és Atilla Királyunk párja is.  
1. Mátyás zárta azt a folyamatot, amelyet Szent István királyunk kezdett el. Viszo-

nyuk olyan, mint az Alfa és az Omega iszonya. Virágvasárnap azért majd láthatjuk, 
hogy Mátyás nemcsak Omega, hanem Alfa is volt. (De erről tényleg csak később.) 

2. Másrészt pedig Mátyás 100 %-os tengelykapcsolatban van Atilla nagykirállyal 
(zölddel jelöltük az ábrán). (Mint közismert, K. Tóth Gyula Kitalát középkor című 
tanulmányában kimutatta, hogy Atilla nagykirály nem 454-ben, hanem 410-ben 
halt meg. Nos, alkalmazva az évkör vizsgálatának egyik alaptörvényét, a tengely-
kapcsolatról szóló tanítást, az évkörben egymással éppen szemben lévő két 

                                                                                                                                                                                              
donságokkal telítődik. A Halakat jelképező (hiszen Szűzben, méhes házban született Kolozsváron) Hunyadi Má-
tyás telítődik a rákövetkező Vízöntő testiségével, az Oroszlán-sajátosságokkal. 
73 Ezt a műszót a 300 éves időcsúszástól megkülönböztetett időanomália meghatározásaként használjuk.  
74 Itt az egyházak nyilvánvalóan rosszul számították ki a Húsvétnapokat. 
75 Benyovszky gróf nagyon fontos tétel, de erről – terjedelmes kérdésről lévén szó - ld. más tanulmányainkban. 



időpont egymással reciprok viszonyban áll. Nos, Hunyadi Mátyás halála (1490) – 
a jelenleg használatos rendszer szerint – a rejtett magyar évkörben - éppen szem-
közt van Atilla nagykirály halálának időpontjával (410). 

· Ugyanis  a  két  évszám  közötti  különbség éppen 1080 év, vagyis haj-
szálra annyi, mint amennyi a rejtett magyar évkör hosszának (az „elvi-
leg” 2160 évig tartó teljes Halak világkorszakának) éppen a fele. Ez bi-
zony tengelykapcsolat a javából. 

 

 
11. számú ábra A rejtett (titkos) magyar évkör (Csaba királyfi csillagösvénye) 76 

 

Atilla koronaszerzése (halála előtt nem sokkal) és Hunyadi Mátyás életműve kö-
zött, amelyet halála előtt nem sokkal ért el, így szerves összefüggés áll fenn. [Az 
ábrán a bal alsó sarok és a jobb felső sarok között húzódó zöld tengely jelzi ezt a 
szerves összefüggést (tengelykapcsolatot)] 
§ Itt kívánunk válaszolni K. Tóth Gyula egyebütt közzé tett azon feltételezésé-

re, hogy magát Atillát megkoronázták a Szent Koronával. A Lengyel Krónika 
szövegéből egyértelmű, hogy Atilla a neki megjelenő angyaltól az utódai szá-
mára kapott ígéretet a koronáról, nem saját magának. Tehát itt Tóth téved. 

                                                             
76 A mozgásirány precessziós: a 26 ezer éves Nagyévkör lúdtojás szerkezetű, a fenekénél berogyik, a körkereszt-
nél van az időszakadék. Ld. Pap Gábor”Hazatalálás – Művelődéstörténeti tanulmányok” című könyvr (Püski 
Kiadó 1999, Bp) 168. oldalán. 



· Majd, amint látjuk Mátyás életének értékelésekor 77, Atilla nagykirály 
a Szűz világkorszak Bika dekanátusában szerzi számunkra a koronán-
kat, míg István Koronázására (1464-ben) a szintén a Oroszlán világ-
korszakban (1000-ben), tehát később került sor 78. 

o Ami Atillánál irányzat 79 (szellemiség) volt, az Mátyásnál a föltámadás zálogát jelen-
tő és a megvalósulás (testiség szintjén) jelentkező keresztáldozat. De a Hunyadi Má-
tyással behatóan foglalkozó vitéz mezőkövesdi 80 minden adandó alkalommal hang-
súlyozza, hogy Hunyadi Mátyás személyében a nemzet a második Atillát tisztelheti. 

o Ugyanilyen tengelykapcsolatról korábban már ejtettünk szót 81. S harmadik példaként 
nyílván Szent István király koronázásának is megtalálható a maga tengelykapcsolati 
pontja az évkör túlsó oldalán. Már csak azt kell eldöntenünk, hogy az mikor is történt. 
Mert erre vonatkozóan ellentmondásosak a rendelkezésünkre álló történelmi forrá-
sokban fellelhető adatok. 
§ A mindenki által ismert változat szerint 1000 vagy 1001 karácsonyán.  
§ Másik történelmi forrás 82: 983: Szent István, Geysának fia Coronáztatik 83. 

 
· Végezetül éppen Hunyadi Mátyás körül csoportosulnak a magyar s egyben világtörténelem 

fontos fehérfoltjai is: javarészt Famankó professzor kutatási eredményei szükségessé teszik 
az egész középkor felülvizsgálatát. Itt két dolgot említünk: 

o Hunyadi Mátyás Lodoméria (Vladimir, azaz Oroszország) királya is volt. Erről a feje-
zetről nagyon keveset tudunk, számunkra fehér folt ez a kérdés. 

o S a reneszánsz udvarokban számos furcsaság fut Hunyadi életével párhuzamosan. 
Meglepő, de Mátyásnak nagyjából kortársa volt az üdvtörténet számára kiemelke-
dően fontos két művész. 
§ Pl. Leonardo da Vinci tevékenysége 84. A Jézus életének fontosabb mozzana-

tait ábrázoló képek születése megidézi az általuk ábrázolt időszakot (Jézus 
Krisztus életét).  

§ Bemutattuk az általunk idézett Fra(ter) Angelico festményét is. Angelikó atya 
Mátyásnál legalább 40 évvel idősebb volt. 

                                                             
77 Erről sorozatunk következő részeiben írunk: a történelmi Hunyadi Mátyás életének eseményeit vesszük sorra. 
78 De erről ld. később részletesen következő részben. 
79 Csúnya latin műszóval tendencia (magyarul: irányzat) 
80 Zrínyi Pétert idézve. Ld. a költő „Török áfiumrul ellen való orvosságrul” című művét. 
81 Ott a Buda nagykirály idejében Szent László és Szent Géza váci csodája és az MSZK USA-ból való hazajövete-
le közötti szerves összefüggést tártuk föl. Ld. „A Szent Korona és a Miatyánk„ című tanulmányunkat. Megte-
kinthető és letölthető itt. 
82 Ld.  „Rövid magyar krónika sok rendbéli fő históriás könyvekből” Petthő Gergelytül (Kassán, 1753-ik esz-
tendőben) Ld.: 2. oldalon: „A magyar országi keresztény királyoknak nevek, számok és idejek” rész legelső 
adatát. 
83 Ugyanebben a könyvben máshol előfordul az 1000. évi adat is. Csakis azzal magyarázható ez a szemet szúró 
ellentmondás, hogy – bár Petthő Gergely meg kellett feleljen az akkori hivatalos elvárásoknak - nyilvánvalóan 
fontosnak találta azt is, hogy az utókorral – rejtve - közölje az igazi, hiteles időpontot is. Abban reménykedhe-
tett csak, hogy mi, akiknek az üzenet szól, értelmünkkel megfelelő szintre tudunk emelkedni, s hogy a két ada-
tot - a belső ellentmondás miatt nem minősítjük hiteltelennek. (Nem úgy, mint ahogy ezt a hivatalos írástudó-
ink (azaz akadémikusaink) teszik mind a napig a Képes Krónika számadataival, váltig tagadván a 300 éves idő-
csúszást.)(N.B. Glatz Ferenc a honfoglalás kapcsán legalább száznégy évet tagadott le a magyar államiságból. 
Fényes nappal, szemrebbenés nélkül.) Nos, reméljük, hogy vitéz Petthő Gergely nem csalatkozott bennünk. 
84 Még nincs benne a köztudatban, de az egyik derék magyar művész, Szinte Gábor  aki azóta már az Örök Va-
dászmezőkön vadászgat, kutatásaiban feltárta, hogy Leonardo da Vinci édesanyja magyar szolgálólány volt: 
török fogságból vásárolták, s akkoriban a törökök csak Magyarországgal álltak háborúban, így csak tőlünk ejt-
hettek foglyokat. Letölhető itt (unitarius.uw.hu/dok/SzinteGabor_Leonardo_magyar_is_volt.doc, Leonardo 
magyar volt ) 



o Végezetül arra a körülményre hívnánk fel a Kedves Olvasó szíves figyelmét, hogy Má-
tyás halálának időpontja (1490) egyidejűleg az Újvilág felfedezésének kezdőpontja is 
volt. Emlékszünk, tanulmányunkban azt próbáltuk körüljárni, mit jelent ma a magyar 
nemzet számára az, hogy Hunyadi Mátyás koronázására Nagypénteken került sor.  
§ Megdöbbentő, de Dél-Amerika meghódítása úgy kezdődött, hogy a spanyol 

hódítók - Jézus Krisztus nevében s a Bibliával a kezükben - Vera Cruz (magya-
rul Szent Kereszt) városát Nagypéntek napján kezdték el birtokba venni. 

§ Még különösebb az, hogy Famankó professzor a Szent Írás statisztikai vizsgá-
latával arra a következtetésre jut, hogy az új világ felfedezése egybe esik az 
„Apokalipszis” kikövetkeztetett idejével. Mátyás meghalt keserves kínok kö-
zött, megduzzadtak a folyók. Talán az Apokalipszis következett el ezután? 

 

 
12. számú kép Udvardi Erzsébet Kossuth-díjas festőművész Felismerés című alkotása 85 

 

Nagykun-Kovács László  
 
Érdemben megírva 2014. március 24-én, Gábriel arkangyal napján, de véglegesen csak 2014-04-03-
án, Buda napján befejezve.  
 

Folyt következik: „Mátyás s a Szent Kereszt 3” Virágvasárnap, „Mátyás s a Szent Kereszt 3+1” Húsvét 
vasárnap. Minden jog fenntartva (különösen a rejtett magyar évkörre) 
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85 A Magyar Posta a kereszténység legnagyobb ünnepe, Húsvét alkalmából 115 Ft névértékű általános forgalmi 
bélyeget bocsát ki, melyen Udvardi Erzsébet Kossuth-díjas festőművész Felismerés című alkotása látható. A bé-
lyegkép a kenyértörésben felismert Megváltót és két tanítványát ábrázolja, akikkel a Feltámadott az Emmausz 
nevű faluba vezető úton találkozott. Személyükről Lukács evangélista tesz említést a Bibliában, de csak egyikü-
ket, Kleofást nevezi meg. A bélyeg kivitelezése ofszet- s arany fólianyomtatás kombinációjával a Pénzjegynyom-
dában készült Hajdú József művészfotója és Domé Eszter grafikusművész tervei alapján. (Az újdonság márc. 28-
tól kapható a nagyobb postákon valamint a Filapostán, de megrendelhető a Posta internetes áruházából is.) 
86 Forrás: Anatoly Fomenko „History Fiction or Science” Vol. 4 (2007, Delamere Publishing, Resources LLC.) 


